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Instrukcja dla zdajgcego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 9 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgtos
przewodniczgcemu zespolu nadzorujgcego.

2. Do arkusza dotgczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktdérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikaciji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— Wpisz swoj numer PESEL”,

— wpisz swojg date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajgcy sig z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zdac czesc pisemng egzaminu musisz uzyskac co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/

atramentem.

8. Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

=R ‘

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej literg — np., gdy wybrates odpowiedz
JA”:

Nookow

JEIEIE

11. Staragj sie wyraznie zaznaczac¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktérg uwazasz za poprawng, np.

@ @ -‘

12.  Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczytes wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzite$ wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukgji.

Pamietaj, ze oddajesz przewodniczgcemu zespofu nadzorujgcego tylko KARTE ODPOWIEDZI.
Powodzenia!
*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé

Ukiad graficzny
© CKE 2020
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Zadanie 1.
Wiosy sptaszczone i zwinigte wzdtuz wtasnej osi podiuznej, to charakterystyczna cecha wtoséw
A. splatanych.
B. skreconych.

C. paciorkowatych.
D. obraczkowatych.

Zadanie 2.
Uszkodzenia chemiczne wloséw powstaja na skutek

A. zbyt mocnego nawijania wlosow na walki.

B. stosowania niewtasciwej szczotki do rozczesywania.

C. stosowania suszarek o nadmiernie cieptym strumieniu powietrza.

D. niedostatecznego zabezpieczenia wtoséw przed zabiegiem ondulacji trwatej.

Zadanie 3.

W przypadku, gdy na skorze gtowy w okolicach czota widoczne sg wykwity o charakterystycznych biatych
luskach, przypominajgcych stearyne, w karcie diagnozy nalezy wpisa¢ zmiany

A. uczuleniowe.
B. tuszczycowe.
C. naczyniowe.
D. grzybicze.

Zadanie 4.
W jaki sposéb dziataja na wtosy szampony zawierajgce sktadniki, ktérych bazg sg mydta sodowe i potasowe?

A. Natluszczajg strukture wiosow.

B. Odbudowujg strukture keratyny.

C. Neutralizujg odczyn zasadowy wiosow.

D. Nadajg wlosom wysoki odczyn zasadowy.

Zadanie 5.
Szamponu zawierajgcego mieszaniny olejow oraz woskow nalezy uzy¢ do pielegnacji wloséw
A. suchych.
B. normalnych.
C. farbowanych.
D. przettuszczajgcych sie.
Zadanie 6.
Uzyskanie efektu dtugotrwatego uzupetnienia ubytkow wewnetrznej warstwy wlosa wymaga wykonania
zabiegu
A. ochronnego.
B. nawilzajgcego.
C. regeneracyjnego.
D. kondycjonujgcego.
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Zadanie 7.

Po zabiegu dekoloryzacji wtosy klientki sg zniszczone. W celu poprawienia ich kondycji, nalezy poleci¢
klientce uzywanie do pielegnowania wtoséw odzywki
A. nawilzajacej.
B. stymulujgce;j.
C. odttuszczajace;.
D. przeciwtupiezowe;.
Zadanie 8.
Zamieszczony opis dotyczy ksztattu twarzy

A. okragtego. _ ] _
B. prostokatnego. Opls ksztattu twarzy klientki S _

Klientka ma szerokg twarz z mocno zarysowanymi kos¢mi szczekowymi.
C. kwadrgtowego. Boczne partie twarzy klientki nie maja zaokragler, a podbrodek jest wyraznie
D. romboidalnego. kanciasty. Czoto, kosci policzkowe i szczeki tworza jedna linie.

Zadanie 9.
Na rysunku przedstawiono twarz o ksztatcie

A. owalnym.

B. kwadratowym.

C. romboidalnym.

D. trapezoidalnym.
Zadanie 10.

Klientka ma witosy blond z odcieniem popielatym, cere jasng i bladoréZzowg. Oczy klientki sg szaroniebieskie,
a biatka oczu sg w odcieniu mlecznym. Ktory typ kolorystyczny urody reprezentuje klientka?

A. Lata.
B. Zimy.
C. Jesieni.
D. Wiosny.
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Zadanie 11.
Na rysunku przedstawiono reprezentantke kolorystycznego typu urody
A. lato. =~
B. zima. r \
C. jesien. B2 \%’\'E
D. wiosna. __
\
Zadanie 12.

Na rysunku przedstawiono twarz o profilu

A. ukosnym. T
wklestym. / - \

B.
C. wypuktym. } ‘
D. sptaszczonym. V= |

Zadanie 13.

W celu przerzedzenia wtoséw suchych lub mokrych na jednej dtugosci nalezy po strzyzeniu podstawowym
zastosowac technike

A. pikowania.

B. palcowania.

C. degazowania.

D. konturowania.

Zadanie 14.

Opis dotyczy zastosowania podczas wykonywania strzyzenia wtosow techniki

A. palcowania. Opis strzyzenia wioséw
B. dredowania. Podczas strzyzenia wykonywane sg szybkie ruchy czubkami
, klasycznych nozyczek lub s$rodkowg czesciag obydwu ostrzy
C. zabkowania. deaazowki . , : :
_ _ egazowki. Wybierane i skregcone pasma wtosow sg nacinane na
D. degazowania. réznych wysokosciach. Efektem strzyzenia jest dynamiczna
objetos¢ wloséw na szczycie gtowy.
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Zadanie 15.

Do strzyzenia formy fryzury przedstawionej na rysunku nalezy w dolnej partii fryzury uzyc
A. nozyc klasycznych.
B. nozyc punktujgcych.
C. tempery fryzjerskie;.
D. pazurow fryzjerskich.

Zadanie 16.
W celu usunigcia do 50% wtoséw uchwyconych w pasmie, nalezy podczas strzyzenia uzyc

A. nozyc klasycznych.

B. razora fryzjerskiego.

C. degazowek jednostronnych.

D. maszynki do strzyzenia wtosow.

Zadanie 17.

W celu uzyskania formy zgodnej z rysunkiem poglgdowym fryzury nalezy podczas modelowania wtosow
w partiach bocznych i partii czotowej gtowy zastosowac separacje

A. pionowe.

B. poziome.

C. ukosne do tyhu.

D. ukosne do przodu.

Zadanie 18.

W celu uzyskania formy fryzury przedstawionej na rysunku poglgdowym, nalezy podczas strzyzenia wtosow
zastosowac separacje

A. ukosne.
B. poziome.
C. pionowe.
D. mieszane.
Zadanie 19.

Podczas strzyzenia wlosow w etapie konturowania wykonywane jest
A. wyznaczanie dlugosci wtoséw porostu.
B. wyznaczanie dlugosci wtoséw w partiach gtowy.
C. formowanie wierzchniej warstwy i struktury fryzury.
D. formowanie linii wewnetrznych i zewnetrznych fryzury.
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Zadanie 20.

Efektem strzyzenia wtosow zgodnego z rysunkiem instruktazowym jest kontur zewnetrzny strzyzenia
w formie

A. kota. e
¢ _ ™
B. owalu. Nl N2
C. trgjkata. b /3 Vo
. . ‘1)" \?I 1 !
D. kwadratu. AL ;;
Zadanie 21.

W celu uzyskania formy spdjnej strzyzenia damskiego, nalezy zastosowacé kat projekcji pasm witosdw
wynoszacy

A. 0°
B. 45°
C. 90°
D. 120°
Zadanie 22.

Wykonywana podczas strzyzenia wtoséw podstawowa technika cieniowania polega na

A. skrecaniu pasm wtosow i nacinaniu kazdego w kilku miejscach.
B. nacinaniu tukowatymi ruchami wydzielonego pasma wloséw.
C. skrecaniu pasm wtosow i strzgpieniu ich koncowek.

D. strzyzeniu wtoséw nad grzebieniem.

Zadanie 23.
Ktorego rodzaju wtoséw hie nalezy poddawac zabiegowi trwatej ondulacji?
A. Suchychi sztywnych.
B. Naturalnych i grubych.
C. Suchych i ggbczastych.
D. Naturalnych i delikatnych.
Zadanie 24.
Podczas zabiegu ondulacji chemicznej rozluznienie mostkow dwusiarczkowych nastepuje na etapie

A. przygotowawczym.
B. wihasciwym.

C. koncowym.

D. wstepnym.
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Zadanie 25.

Ktorg technike nawijania wtosow na walki przedstawiono na rysunku?

A. Diagonalna.

B. Rownolegts.

C. Cegietkowa.

D. Kierunkowa.
Zadanie 26.

W celu uzyskania efektu zestawienia wtoséw prostych i falujgcych, nalezy podczas ondulacji wtoséw Sredniej
dtugosci nawijac pasma wtoséw na watki technika

A. spiralna.
B. pionowa.
C. diagonalna.

D. naprzemienns.
Zadanie 27.

Efektem zastosowania ktorej techniki ondulowania wilosow jest fryzura przedstawiona na rysunku
pogladowym?

A. Ondulacji fenowej.

B. Plisowania wioséw. &
C. Loczkowania wtoséw. ® f
D. Nawijania wtosow na watki. L . f
{ \
Zadanie 28.

Papilotowanie jest technikg ondulowania zelazkowego wtoséw polegajgca ha

A. skrecaniu pasm wtoséw palcami.

B. nawijaniu pasm wtosow na watki.

C. formowaniu z wloséw fal grzebieniem i palcami.

D. prasowaniu pasm wtosow zawinigtych w folie aluminiowa.

Zadanie 29.
Do pielggnacji wlosow po zabiegu trwatej ondulacji nalezy zastosowa¢ odzywke o dziataniu

A. alkalizujgcym.

B. zakwaszajgcym.
C. odttuszczajgcym.
D. rozpulchniajgcym.
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Zadanie 30.
Wykonanie fryzury przedstawionej na rysunku nalezy zaproponowac klientce, ktéra oczekuje fryzury
A. sportowe;.
B. klasyczne;. : .-
C. wieczorowej. -~ -
D. awangardowe;.
Zadanie 31.

Fryzure z wtosow o falistej strukturze podpietych z boku gtowy oraz dodanym czerwonym kwiatem, nalezy
zaproponowac klientce, ktéra oczekuje wykonania fryzury w stylu

A. etnicznym.

B. klasycznym.

C. romantycznym.
D. awangardowym.

Zadanie 32.

Ktorg technike balejazu przedstawiono na rysunku instruktazowym?

A. Teczy.
B. Strzaly. VAN
C. Jodetkows. A Y
D. tancuszkowa. A
A \ .'=:\
- L= 7
Ay

Zadanie 33.

Efektem koloryzacji wlosow naturalnych z poziomu sredniego blondu na poziom ciemnego blondu jest
A. pojasnienie naturalnego koloru wtoséw o 1 ton.
B. pojasnienie naturalnego koloru wtoséw o 2 tony.

C. przyciemnienie naturalnego koloru wtoséw o 1 ton.
D. przyciemnienie naturalnego koloru wtosow o 2 tony.

Zadanie 34.
Procesem chemicznym zachodzgcym we wnetrzu wloséw podczas zabiegu rozjasniania wtasciwego jest

A. zniszczenie naturalnego pigmentu.

B. czesciowe zniszczenie sztucznie nadanego zabarwienia.

C. zniszczenie sztucznie nadanego zabarwienia z jednoczesnym zabarwieniem na inny kolor.
D. czesciowe zniszczenie naturalnego pigmentu z jednoczesnym zabarwieniem na inny kolor.
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Zadanie 35.
W celu przygotowania mieszaniny do wykonania zabiegu poitrwatej koloryzacji wtosow, nalezy uzyc
utleniacza o stezeniu

A 3%
B. 6%
C. 9%
D. 12%
Zadanie 36.
Ktory kolor wtosow podkresli urode klientki reprezentujgcej typ kolorystyczny lato?
A. Zioty blond.

B. Popielaty blond.
C. Miedziany blond.
D. Mahoniowy blond.

Zadanie 37.

Klientka ma wtosy w kolorze na poziomie 7, niefarbowane. Oczekuje delikatnej zmiany tonu kolorystycznego
wlosow podkreslajgcego linie strzyzenia. Uzyskanie oczekiwanego efektu kolorystycznego wymaga
zastosowania podczas zabiegu techniki

A. pojasniania wtosow.
B. odbarwiania wiosow.
C. rozasniania wtasciwego wtosow.
D. farbowania rozjasniajgcego wlosow.
Zadanie 38.
W celu catkowitego usuniecia z wtoséw sztucznych barwnikow nalezy wykonac zabieg
A. pojasniania wtosow.
B. dekoloryzacji wtosow.
C. rozjasniania wtasciwego.
D. koloryzacji rozjasniajgce;.
Zadanie 39.
Do skorygowania ktorego niepozgdanego odcienia wloséw nalezy uzy¢ pigmentu w kolorze fioletowym?
A. Zodltego.
B. Zielonego.
C. Czerwonego.
D. Pomaranczowego.
Zadanie 40.

Efektem zabiegu koloryzacji na kolor popielaty blond jest niepozadany zielony odcien wtosow, ktérego
skorygowanie wymaga uzycia tonera w kolorze

A.  zottym.

B. zielonym.
C. czerwonym.
D. fioletowym.
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